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Συμβουλή να εγκαταλείψουν την Ουκρανία οι 
Κύπριοι
/ Επικαιρότητα

Συνολικά 140 πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας που 
διαμένουν μόνιμα ή βρίσκονται προσωρινά οπουδήποτε στην 
Ουκρανία είναι εγγεγραμμένοι στη διαδικτυακή πλατφόρμα 
www.connect2cy.gov.cy του Υπουργείου Εξωτερικών, δήλωσε ο 
εκπρόσωπος Τύπου του Υπουργείου, Δημήτρης Δημητρίου. Να 
εγκαταλείψουν την Ουκρανία καλεί τους πολίτες της 
Κυπριακής Δημοκρατίας που διαμένουν μόνιμα ή/και 
βρίσκονται προσωρινά οπουδήποτε στη χώρα, το ΥΠΕΞ της 
Κύπρου, συμβουλεύοντας παράλληλα για την ανάγκη αποφυγής 
μετάβασης στην περιοχή.

Σύμφωνα με την νέα ταξιδιωτική οδηγία που εξέδωσε το κυπριακό ΥΠΕΞ 
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σημειώνει: “Λόγω της περαιτέρω κλιμάκωσης της έντασης στην περιοχή, το 
Υπουργείο Εξωτερικών συμβουλεύει τους πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας 
όπως αποφεύγουν να ταξιδεύουν στην Ουκρανία.

Επιπλέον, οι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας που διαμένουν μόνιμα ή/και 
βρίσκονται προσωρινά οπουδήποτε στην Ουκρανία, καλούνται όπως 
εγκαταλείψουν τη χώρα ενόσω πραγματοποιούνται ακόμα απευθείας εμπορικές 
πτήσεις. Σημειώνεται ότι σε περίπτωση περαιτέρω επιδείνωσης της κατάστασης, 
οι αεροπορικές εταιρίες ενδέχεται να διαφοροποιήσουν ή να αναστείλουν το 
πτητικό τους πρόγραμμα από και προς την Ουκρανία”.

“Έχουμε στην πλατφόρμα στοιχεία για 140 άτομα που βρίσκονται στην Ουκρανία. 
Τους αποστείλαμε μήνυμα με τα τηλέφωνα επικοινωνίας της Πρεσβείας και του 
Τμήματος Διαχείρισης Κρίσεων, καθώς και σχετικούς συνδέσμους με την 
ταξιδιωτική οδηγία που εκδώσαμε για την Ουκρανία”, τόνισε ο κ. Δημητρίου στο 
ΚΥΠΕ.

Ακόμη είπε πως “οι προσωρινά διαμένοντες Κύπριοι πολίτες στην Ουκρανία είναι 
ελάχιστοι, ενώ η πλειοψηφία αφορά σε πολίτες που έχουν την Ουκρανία ως μόνιμη 
διαμονή”.

Ο κ. Δημητρίου ανέφερε ακόμη πως μετά την έκδοση της πρώτης σύστασης από το 
Υπουργείο Εξωτερικών στις 28 Ιανουαρίου προς τους πολίτες της Κυπριακής 
Δημοκρατίας όπως αποφεύγουν τα μη αναγκαία ταξίδια σε περιοχές της 
ανατολικής και βόρειας Ουκρανίας, λόγω πιθανής κλιμάκωσης της έντασης στην 
περιοχή, είχαν εγγραφεί στην πλατφόρμα γύρω στα 20 άτομα από τα 140 που είναι 
τώρα συνολικά εγγεγραμμένα.

Κύπριοι υπήκοοι των οποίων η παρουσία στη χώρα κρίνεται από τους ίδιους 
επιβεβλημένη, καλούνται όπως παραμείνουν σε ετοιμότητα και δηλώσουν τα 
στοιχεία επικοινωνίας τους στην Πρεσβεία της Δημοκρατίας στο Κίεβο και 
εγγραφούν στη διαδικτυακή πλατφόρμα www.connect2cy.gov.cy

Στοιχεία Επικοινωνίας:

Άμεσα επηρεαζόμενοι Κύπριοι πολίτες μπορούν να απευθυνθούν στην Πρεσβεία της 
Κυπριακής Δημοκρατίας στο Κίεβο ή/και να καλούν στους πιο κάτω αριθμούς:

Πρεσβεία της Κυπριακής Δημοκρατίας στο Κίεβο

+380 44 499 6450/1 (09:00 – 17:00, Δευτέρα – Παρασκευή)


